

Р11-14

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку

обучающегося Ульяновой класса

МБОУ лицей № 104

наименование образовательного учреждения

г. Минеральные Воды

Синициной Юлии Александровны

ФИО участника

Педагог-наставник:

Полинакова С.Е.

20 сентября 2019 г.

59-5

№2.

пять кипарисов лебок
пять кипарисов альбии
пять кипарисов вишни
пять кипарисов полидор
пять друши
пять ариш
пять черкес
пять дуран
пара носков
пара чулков.

105

№3

Исправленный вариант

1. Лицце из тех, кто читал
"турецкую книгу" и был ею поклон-
ником, после ряда статей
отвернувшись от неё, посчитав
изложение недавношней политики
недопустимой.

2. Кто являемся одним из самых
старых городов России, расположенных
на берегу моря.

3. На минуту дождь утихнет
и застучит вновь.

4. У меня возникла неотысканная
идея, когда я сформулировал в согла-
шении собственное мнение

5. Петровским преобразованиям
были охвачены не только сферы эко-
номики, системы власти и управления,
но и культура.

Комментарий ошибка

Отвернувшись (или. ч.), т.к.
идёт лише

расповествований, т.к. идёт
причастный оборот, и уточнение

Утихнет, т.к. в предложении
предложенное не может идти
двоинства к относил. слову, на
минуту "разных времен".

Ошибка в построении предло-
жения с дееприч. оборотом.

Чересное построение
предложений с однород-
ными пр.

25

95

N5 Александр Куприн в своем стихотворении поднимает проблему о будущем русского языка.

Русский язык - самый сложный язык в мире. Раньше люди читали, пытаясь читать, потому что они этого хотели, то сейчас либо не знают даже простых правил написания слов. В наше время подростки обижаются сленгами, пытаются слова, которые существуют в русском языке давно, заменить на копотки, или придумать им новое написание. Гоняю за рекой либо людей, и понима, что у лихих она неправильно поставлена, некоторые слова мы коверкаем, неправильно произносим или вообще не там ставим ударение.

Я согласна с точкой зрения автора, что проблема будущего русской языка очень высока. Ведь недаром Куприн обращается к нам, как к "бебяшам". Он говорит нам о том, что не нужно забывать о нашей родной языке, пытаться либо слова заменить.

Я думаю, что если мы продолжим таинство отнестись, то в будущем мы будем разговаривать неправильно, и вовсе перестанем понимать друг друга. Чем необходимо читать литературу, понимать прошлое страны, научиться разговаривать друг с другом, а не ругаться.

Подводя итог, хочется сказать, что наше будущее ~~и~~ и будущее русского языка, зависят только от нас самих. Поэтому хочется обратиться к вам, дорогие читатели, больше читайте литературу, не забывайте историю нашей Родины, не пытайтесь ~~заменять~~ слова, которые придумываете сами. Удачи последок скажу, что будущее зависит от нас, граждан нашей страны.

285

Всего слов 210.

N4 I. "Убийцы, вы дураки" - обращение
"Убийцы, вы, дураки" - обращение

325

II. "Убийцы, вы дураки!" - восклицание

супостат - схватка

N1 насыпок - ссыпка
наводок - бода
надгробия - доль

суррогат - грозд

сумасшедшица - личность
сурепка - рожка

120

Всего: 595
Преувеличение: 595
Лексическая: 595
Семантическая: 595

Лексическая: 595
Семантическая: 595

Р 1 Голенищев С Е